



На базе Нижегородского филиала состоялась рабочая встреча с Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации



24 июня и.о. руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации С.П. Кондратьевым проведена рабочая встреча с директором Нижегородского филиала Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации П.М. Олейником, посвященная вопросам комплексного взаимодействия и обмена опытом.

В рамках встречи достигнуты договорённости по проведению обучения на базе Нижегородского филиала молодых специалистов Приволжского следственного управления на транспорте, участию сотрудников Академии в качестве специалистов при проведении следственных действий с использованием передовой криминалистической техники и научном обеспечении расследования преступлений, а также участии представителей в Научно-



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

консультативном совете.

Приволжским следственным управлением на транспорте сделано предложение об участии их представителей в проведении лекционных и практических занятий, посвященным вопросам расследования уголовных дел о преступлениях против безопасности движения и эксплуатации водного, воздушного и железнодорожного транспорта, а также преступлений, совершенных сотрудниками таможенных органов, работниками предприятий, организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере транспорта. Кроме того, решено использовать в учебном процессе наработки Управления на транспорте в области профилактики железнодорожного травматизма среди несовершеннолетних.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1367212>